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A Fitz József-klub 

első rendezvénye 

Február közepén váratlan levél érkezett a postaládámba Rózsa Dávid főigazgató 

úrtól az Országos Széchényi Könyvtárból. Március 6-ra Fitz József-klub néven hívta 

össze könyvtárigazgatók egy csoportját, és néhány szakmai szervezet képviselőjét 

egy hagyományteremtő, informális találkozóra. A levél sok kérdést vetett fel, és 

kíváncsian készültem az eseményre. Azután a kollégákkal való találkozás, beszélgetés 

során kiderült, hogy néhány más egyházi könyvtár vezetője is kapott ilyen levelet. 

Találgathattuk, vajon hányan leszünk egyháziak, mi is lesz a Fitz József-klub 

programja.

Események, rendezvények
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A megérkezéskor kiderült, hogy az egyháziak közül  
a nagyobb felekezetek egy-egy könyvtárának veze-
tőjét hívták meg az eseményre. Így Balogh Kriszta 
az evangélikusok, Ásványi Ilona a katolikusok, Oláh 
Róbert a reformátusok, Tamási Balázs a zsidó felekezet 
képviseletében érkezett. Oszlánczi Kriszta pedig  
a szép számban meghívott egyetemi könyvtár
igazgatók egyik képviselőjeként került a résztvevők 
közé. Harmadik nagy csoportot a vármegyei hatókörű 
könyvtárak vezetői képviselték, a negyediket pedig az 
országos hatókörű szakkönyvtárak vezetői. Az iskolai 
könyvtárak nevében a Könyvtárostanárok Egyesüle-
tének vezetője Cserlakiné Hagymássy Krisztina kapott 
meghívást, akit az egyházi könyvtárak képviselői  
fogadtak társaságukba. 

Az országos szinten valóban szűk körű közösséget 
Rózsa Dávid főigazgató úr köszöntötte. Felvázolta a 
Fitz József-klub célját: fórumot teremteni a könyvtár-
vezetők számára, ahol informális, szabad légkörű talál-
kozón beszélhetik meg a hazai könyvtárügy kérdéseit, 
problémáit. Az egyes könyvtártípusok vezetői egymás 
problémáit, helyzetét is megismerve, felismerjék a 
közös problémákat, lehetőségeket. Ezért is kötetle-
nebb a program, hogy lehetőséget adjon a személyes 
beszélgetésre. Az első alkalom kísérleti jellegű volt, 
a továbbiakban a résztvevők adhatnak javaslatokat, 
hogy még kiket hívjanak meg a klub alkalmaira, mi-
lyen jellegű programokat valósítsanak meg, s milyen 
témákkal foglalkozzanak. A negyedévente megren-
dezésre kerülő alkalmakon exkluzív bemutatókat is 
szerveznek majd.

A megjelenteket köszöntötte Zsigmond Gábor, a Ma-
gyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ elnö-
ke is. Röviden beszámolt a Központ fő törekvéseiről, 
az új, decentralizáltabb, az egyes gyűjteményeknek 
nagyobb önállóságot biztosító működési rend kiala-
kításáról. Örömmel üdvözölte a klub elindulását, ami 
segítheti a könyvtárak feladatellátását, a magyar kultu-
rális örökség hozzáférhetővé tételét.

A következő köszöntést Vincze Máté, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium közgyűjteményekért és 
kulturális fejlesztésekért felelős helyettes államtitkár 
tartotta, aki támogatásáról biztosította a jelenlévőket, 
és méltatta a könyvtári rendszer szerepét a nemzeti 
művelődésben.

A köszöntéseket az exkluzív bemutatók követték. Az 
Apponyi-teremben Bakonyi Zsuzsanna a Régi Nyom-
tatványok Tára munkatársa bemutatta a nemrég 
fölfedezett Gutenberg-féle 36 soros Biblia töredékét. 
A tanácsteremben pedig Laskai Anna, a Színháztörté-
neti és Zeneműtár osztályvezetője egy minikiállítást 
állított össze Liszt Ferenc kézirataiból és relikviáiból a 
klub számára.

A találkozó jó lehetőséget adott szót váltani a szakma 
más területének képviselőivel. Felvetődött az ötlet, 
hogy megbeszélendő témákat is javasoljunk a követ-
kező alkalomra.
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